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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 
 نادرست              درست                                                          نیست.عددی اول    2عدد  الف(

 نادرست  درست                                      دو عدد اول برابر یک است.             ب.م .م ب( 
 نادرست         درست                                           اعداد منفی جذر دارند.                      ج(

]نقطه   د(
−200
80

]   = 𝐀   نادرست        درست          م دستگاه مختصات قرار دارد .دودر ناحیه  
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 جاهای خالی را با عبارات یا عددهای مناسب کامل نمایید. 
 پهلو دارای ......... راس و .......... یال است.  8منشور  (الف

 ............... به وجود می آید. مستطیل حول یکی از اضلاعش  ب( از دوران 
 برابر ............ می باشد.    3برابر ............. و مکعب عدد   3مجذور عدد   (ج

√( حاصل  د
9

64
 برابر با ............ است.   
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 در عبارات زیر گزینه مناسب را انتخاب نمایید. 
A) سانتی متر برابر است با :   3  ضلع حجم مکعبی به 

 27د(                            24ج(                              9  ب(                          6  الف(      

B)ر  گا𝑨 = [
 3 
 1

𝑩و     [ = [
6 

−11
 برابر است با :    𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗باشند ، مختصات بردار    [

]الف(        
3

 −10
]ب(                    [

  3
− 12

]ج(                      [
−9
  12 

]د(                   [
−3
  10
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Cتفاده می شود. ( برای نمایش تغییرات در بازارهای مالی از نمودار ............... اس 

 
 الف( میله ای                ب( خط شکسته                ج( تصویری                د( دایره ای         

   
D (  بار پرتاب کنیم ، انتظار داریم چند بار رو بیاید ؟   24اگر سکه ای را 

 
 36د(  48ج(  20ب(  12الف(       
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چند می شود؟ ) با نوشتن  آن دو عدد  شده است . کمترین حاصل جمع   30حاصلضرب دو عدد طبیعی  

 راه حل( 
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 را بدست آورید.                          زیر حاصل عبارت 

13 ] (الف + (−8)] + (−10) = 
 

(24+) (ب  ÷ [(−4) × (−3) ] = 
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.  دمای  است شهر کرد درجه سردتر از   7 اردبیل هوای صفر و دمای   بالایدرجه   9 کرددمای شهر 

 هوای اردبیل چند درجه است؟ 
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 عبارت جبری مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید.                                                     الف (
3𝑎 + 8𝑏 −  𝑎 − 4𝑏 = 

𝑥ب ( مقدار عددی عبارت مقابل را به ازای   =             بدست آورید.    2
– 4𝑥 + 3 =                 
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 معادله مقابل را حل کنید.                                                  

2𝑥 − 2 = 6 
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𝑨𝑩̅̅پاره خط    قسمت مساوی تقسیم شده است.تساوی های زیر را کامل کنید.  3به   ̅̅

   
  𝑨       𝑩       𝑪       𝑫                 

𝑨𝑫̅̅نام پاره خط مناسب قرار دهید(      )              ̅̅ − 𝑪𝑫̅̅ ̅̅ = ⋯    
 

𝑨𝑫̅̅)عدد مناسب قرار دهید(                                 ̅̅ = ⋯𝑨𝑩̅̅ ̅̅ 
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 با توجه به شکل روبرو نوع تبدیل های خواسته شده را مشخص کنید. 
     ?     ?  
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لیتری داشته باشیم ، بزرگترین پیمانه ای که برای پر کردن به کار می رود کدام   20و  10اگر دو ظرف 

 است ؟ 
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را بدست آورید.    24و  36ک.م.م  دو عدد   

 
[36 , 24] =                                                                                        
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πرا بدست آورید. )   𝑐𝑚 8و ارتفاع    𝑐𝑚 6الف(حجم استوانه ای به شعاع قاعده   = 3) 
 
 
 
 بالا از سمت روبرو چگونه دیده می شود؟   مقابل   (شکلب
 

    

    

 
 

                       

  

 روبرو  )در این قسمت رسم کنید(                 
 راست  

 را بدست آورید.  زیر ج(مساحت جانبی شکل 
 6        

 2 
                                                                                     9 
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 الف( حاصل عبارت تواندار مقابل را بدست آورید                                                               

53 − 40 + 120 = 
 (حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. ب

47 × 37 × 129 =                                              
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 جذر تقریبی عدد زیر را با استفاده از جدول مناسب بدست آورید.  )با راه حل(      
    

 عدد  

 مجذور  
≃     √46                                                                                                          
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 الف(در دستگاه مختصات مقابل : 
           

          

          

          

          

          

          

          

          

]الف(نقاط  
−4
2

]  =  𝐀  و [
2

−1
]   = 𝑩    .را مشخص کنید 

 رسم نموده و مختصات آن را بنویسید.             𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ب( بردار  

 [ ]   = 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   

 را بنویسید.   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗جمع متناظر با بردار  ج( 
 

[ ] + [ ] = [ ] 
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 شکل مقابل را به کمک بردار داده شده انتقال دهید. 
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 برای جدول زیر نمودار خط شکسته رسم کنید. الف( 

 فارسی  علوم ریاضی  درس 

 19 18 11 نمره 

 نمره  
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           نام درس                   

 بالا را بدست آورید. ب( میانگین نمرات جدول 
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 تاسی را پرتاب می کنیم : 
 باشد چقدر است ؟    4 الف(احتمال اینکه عدد رو شده بزرگتر از

 
 ب( احتمال اینکه عدد رو شده زوج باشد چقدر است؟
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 جمع بارمپیروز و سربلند باشید .                                                                   نمره به عدد :  

 رشیدی                                                                  نمره به حروف :    
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 نمره
 

 

www.jozvehcity.ir 

 


